



Gospodarenje otpadom Zagrebačke županije d.o.o.

**IZVJEŠTAJ UPRAVE O REALIZACIJI PLANA
RADA I POSLOVANJA**

ZA RAZDOBLJE 01.01. – 31.12.2022.

Zagreb, svibanj 2023.

I. UVOD

Sukladno odredbama Zakona o trgovačkim društvima, a na temelju odluke Županijske skupštine Zagrebačke županije, osnivač Zagrebačka županija osniva trgovačko društvo „Gospodarenje otpadom Zagrebačke županije d.o.o.“ (u daljnjem tekstu: Društvo). Osnivač i jedini član Društva je Zagrebačka županija. Društvo je pravna osoba i ovlašteno je raditi, poslovati i nastupati u pravnom prometu u skladu sa Zakonom o trgovačkim društvima i Izjavom o osnivanju društva. Osnivač Zagrebačka županija odgovara za obveze Društva do visine uloženog kapitala. Sjedište Društva je na poslovnoj adresi: Zagreb, Ulica grada Vukovara 72/V. Uprava Društva sastoji se od jednog člana, direktora Vlade Žigrovića dr.vet.med. Saziv Nadzornog odbora do 09. svibnja 2022. godine bio je kako slijedi: Siniša Kušeković-predsjednik, Ivan Bukovec i Ivan Kumar. Na 38. sjednici Skupštine Društva koja je održana dana 10.05.2022. godine donesena je Odluka o imenovanju članova u Nadzorni odbor trgovačkog društva Gospodarenje otpadom Zagrebačke županije d.o.o.: Dražen Cirkveni, Ivan Kumar i Danijel Petrac. Na konstituirajućoj sjednici Nadzornog odbora održanoj 20.05.2022. godine donesena je odluka da se za predsjednika Nadzornog odbora trgovačkog društva Gospodarenje otpadom Zagrebačke županije d.o.o. izabere Dražen Cirkveni, a za zamjenika predsjednika Nadzornog odbora izabere Ivan Kumar. Tijekom 2022. godine održane su tri sjednice Nadzornog odbora.

U trgovačkom društvu „Gospodarenje otpadom Zagrebačke županije d.o.o.“ je na dan 31.12.2022. godine zaposleno dva djelatnika. Osim gore navedenih djelatnosti, Društvo može obavljati i druge djelatnosti koje služe obavljanju djelatnosti koja je upisana u sudski registar ako se one obavljaju u manjem opsegu, ili su uobičajene uz opisanu djelatnost. Temeljni kapital Društva iznosi 346.000,00 kn na dan 31.12.2022. godine.

II. INFORMACIJE O REALIZIRANIM AKTIVNOSTIMA

Za uspostavu cjelovitog sustava gospodarenja otpadom jedan od ključnih elemenata su Centri za gospodarenje otpadom (CGO). Sadržaji centara za gospodarenje otpadom, tehnologija obrade otpada, obuhvat, rasprostranjenost, namjena pretovarnih stanica, tok svih vrsta otpada unutar županije/regije i mogući utjecaji na ljude i okoliš definiraju se Planovima gospodarenja otpadom i studijama izvedivosti. Centri za gospodarenje otpadom su postrojenja više međusobno funkcionalno i/ili tehnološki povezanih građevina i postrojenja za obradu komunalnog otpada gdje se količina neiskoristivog otpada koji ostaje na kraju procesa obrade svodi na minimum inertnog otpada pogodnog za odlaganje.

Kako bi se uspostavio kompletan sustav gospodarenja otpadom u okviru kružnog gospodarstva Grad Zagreb, Zagrebačka županija i Zagrebački centar za gospodarenje otpadom d.o.o. potpisali su Sporazum o suradnji na pripremi projekta izgradnje Centra za gospodarenje

otpadom Zagreb. Sporazumom je definirano da Zagrebačka županija sudjeluje u sufinanciranju nacionalne komponente te sa svojim predstavnicima sudjeluje u razvoju projekta. U tom smjeru su i definirane aktivnosti Društva za 2022. godinu. Direktor Društva sudjeluje na zajedničkim koordinacijama vezano za razvoj projekta CGO Zagreb te izradu projektne dokumentacije.

Direktor Društva sudjeluje na sjednicama grupacije Centara za gospodarenje otpadom u okviru Hrvatske gospodarske komore. Isto tako, sudjeluje na sjednicama Skupštine Zagrebačke županije kao i na svim nadležnim odborima Skupštine.

S obzirom na ograničene financijske i ljudske kapacitete Društva, u promatranom razdoblju provodile su se aktivnosti čiji su nositelji Gospodarenje otpadom Zagrebačke županije i Zagrebačka županija uz potrebne prilagodbe trenutnoj situaciji. Organiziranje i uspostava cjelovitog sustava gospodarenja otpadom u Zagrebačkoj županiji podrazumijeva izgradnju jedinstvenog sustava za gospodarenje otpadom primjenom suvremenih i sigurnih tehnologija u suradnji sa Gradom Zagrebom. Potrebna sredstva za aktivnosti Društva baziraju se na strateškim opredjeljenjima Zagrebačke županije i na utvrđenim zakonskim rokovima za provođenje mjera i aktivnosti, te su planirana sredstva iz Proračuna Zagrebačke županije u obliku subvencija u iznosu od 849.600,00 kuna.

Plan gospodarenja otpadom RH 2017-2022

Vlada Republike Hrvatske je na svojoj 15. sjednici održanoj 5. siječnja 2017. godine usvojila Plan gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2017.-2022. godine, a na sjednici održanoj 30. prosinca 2021. donijela Odluku o donošenju izmjena Plana gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2017. – 2022. godine. Njime se uređuje dostizanje ciljeva u pogledu odvojenog prikupljanja i recikliranja sastavnih dijelova komunalnog otpada, sastavni dio je Plan sprječavanja nastanka otpada, uvode se mjere za odvojeno prikupljanje na izvoru, selektiranje otpada i poticanje kompostiranja otpada u kućanstvu i na lokalnoj razini.

Prioritetna područja u gospodarenju otpadom radi ostvarenja ciljeva povećanja recikliranja i smanjenja odlaganja otpada su učinkovito odvojeno sakupljanje i obrada reciklabilnih materijala i biootpada, primjena ekonomskih instrumenata u gospodarenju komunalnim otpadom, jačanje instrumenta proširene odgovornosti proizvođača i jačanje investicija sukladno redu prvenstva gospodarenja otpadom.

Okosnica Plana su reciklažna dvorišta, reciklažni centri sa sortirnicama i kompostištima u kojima će se za recikliranje pripremati odvojeno prikupljeni otpad. Za neizgrađene Centre za gospodarenje otpadom potrebno je prilagoditi kapacitet i sadržaje ciljevima ovog Plana zbog čega je za svaki od njih potrebno izraditi studiju izvedivosti.

Neke od najznačajnijih mjera su poticanje odvojenog sakupljanja papira, kartona, metala, stakla, plastike i biootpada, odvojeno prikupljanje otpada na kućnom pragu, uvođenje stimulaturnih mjera pri naplati javne usluge prikupljanja komunalnog otpada prema sastavu i količini, uvođenje naknade za odlaganje komunalnog otpada, poticanje kućnog i komunalnog kompostiranja, izgradnja sortirnica, informatička potpora praćenju tokova otpada i niz edukativno – informativnih mjera.

Edukacija zaposlenika (seminari i konferencije)

Direktor Društva sudjelovao je na konferenciji '48 sati' koju tradicionalno organizira poslovni tjednik Lider u suradnji s Udrugom gradova održala se u gradu Zadru. Konferencija ima za cilj spajanje poduzetnika i gradonačelnika, odnosno da se kroz druženje vidi što gradovi trebaju, a što poslovna zajednica može ponuditi.

Direktor je sudjelovao na konferenciji Biootpad i kompostiranja koja je održana u prosincu 2022. godine. Sudionici su se složili kako je tema biootpada ključna u postizanju kružnog gospodarenja otpadom, što je ujedno i jedan od glavnih ciljeva Europske unije u narednom periodu. Isto tako, održana je konferencija Otpad 2022. Tradicionalni skup časopisa Komunal. Sva navedena događanja okupila su na jednome mjestu dionike cjelokupnog sektora gospodarenja otpadom – od komunalnih društava, donositelja odluka na lokalnoj, regionalnoj i državnoj razini do sveučilišnih stručnjaka, proizvođača i dobavljača opreme i tehnologija te pružatelja konzultantskih usluga.

Marketinške aktivnosti i odnosi s javnošću

Kako bi sve komunikacijske aktivnosti bile usmjerene i integrirane u sklopu strateškog i planiranog komunikacijskog plana nastavljeno je sa realizacijom aktivnosti kroz komunikacijsku strategiju sa svojim ključnim ciljevima komunikacije. Budući da tvrtka Gospodarenje otpadom Zagrebačke županije d.o.o. ima važnu ulogu u predstavljanju, komunikaciji i koordinaciji potreba i problema vezanih za upravljanjem i zbrinjavanjem otpada na županijskoj razini, potrebno je bilo odrediti dugoročne i kratkoročne ciljeve komunikacije. Dugoročni plan podrazumijeva naporan i marljiv višegodišnji trud i integraciju svih aktivnosti u njegovom ostvarivanju, dok se ciljevi na kratkoročnoj bazi prije ostvaruju te je njihovo ostvarivanje određeno realizacijom konkretnih mjera i projekata. poseban naglasak je stavljen na sljedeća područja: sprječavanje nastanka otpada, odvojeno prikupljanje otpada, ponovnu uporabu predmeta i kompostiranje.

U službi promocije tvrtke koristile su se usluge elektroničkih i pisanih medija na području županije u okviru financijskih mogućnosti Društva. Sudjelovali smo na stručnim

konferencijama, seminarima i prezentacijama najboljih tehnologija na području gospodarenja otpadom. Provedba proaktivnih odnosa s javnošću omogućiti će nam izgradnju percepcije društveno odgovornog trgovačkog društva u javnosti, posebno u području zaštite okoliša. Metoda kontinuirane komunikacije usmjerene na ciljane skupine izazvati će pozitivne efekte nužne za provođenje aktivnosti i ciljeva Društva.

Provedba cjelovitog sustava gospodarenjem otpadom na razini Zagrebačke županije

Na području Zagrebačke županije locirano je devet službenih odlagališta neopasnog i inertnog otpada i to: Andrilovac – Dugo Selo; Tarno – Ivanić Grad, Božićka – Jastrebarsko, Trebež – Samobor, Cerovka – Sveti Ivan Zelina (sukladno Odluci o redoslijedu i dinamici zatvaranja odlagališta „Narodne novine broj 3/19“, te Ispravak Odluke o redoslijedu i dinamici zatvaranja odlagališta „Narodne novine broj 17/19“ – odlagalište je zatvoreno od 31. prosinca 2018. godine), Mraclinska Dubrava – Velika Gorica, Beljavine – Vrbovec, Novi Dvori – Zaprešić i Kraljev Vrh - Jakovlje.

Od navedenih devet, četiri odlagališta neopasnog otpada, Božićka – Jastrebarsko, Trebež – Samobor, Kraljev Vrh – Jakovlje, Cerovka – Sveti Ivan Zelina su zatvorena, te se na njih više ne odlaže otpad. Preostalih pet odlagališta neopasnog otpada je aktivno, odnosno na njih se i dalje odlaže mješoviti komunalni otpad.

Trgovačko društvo Gospodarenje otpadom Zagrebačke županije d.o.o., u cilju što brže realizacije uvođenja cjelovitog sustava gospodarenja otpadom na području Zagrebačke županije je provodilo aktivnosti u svrhu što kvalitetnije uspostave sustavnog gospodarenja otpadom na području Zagrebačke županije. Od JLS-e i trgovačkih društvima koji gospodare komunalnim otpadom na području Zagrebačke županije prikupljali smo podatke bitne za izradu Plana gospodarenja otpadom Zagrebačke županije:

- podatke o postojećim i planiranim građevinama i uređajima za gospodarenje otpadom te statusu sanacije odlagališta komunalnog otpada i lokacija onečišćenih otpadom
- podatke o lokacijama odbačenog otpada i njihovom uklanjanju
- podatke o vrstama i količinama stvorenog otpada, odvojeno sakupljenog otpada, odlaganju komunalnog i biorazgradivog otpada te ostvarivanju ciljeva u postizanju propisane stope reciklaže
- podatke o provedenim i/ili planiranim mjerama za ostvarivanje ciljeva smanjenja i /ili sprečavanja nastanka otpada, uključujući izobrazno-informativne aktivnosti i akcije prikupljanja otpada

- podatke o provedenim i planiranim mjerama I prikupljanja komunalnog i biorazgradivog komunalnog otpada sa organizacijskim aspektima i visini financijskih sredstava za provođenje predmetnih mjera
- podatke o provedenim i planiranim mjerama prikupljanja opasnog komunalnog otpada, otpadnog papira i kartona, otpadnog metala, stakla i plastike te glomaznog otpada sa organizacijskim aspektima i visini financijskih sredstava za provođenje predmetnih mjera
- podatke o operativnim kapacitetima trgovačkih društvima koji gospodare komunalnim otpadom na području Zagrebačke županije
- podatke o postojećim sustavima prije svega kapacitetima za prikupljanje miješanog komunalnog, biorazgradivog otpada, otpadnog papira i kartona i plastike (broj kontejnera, spremnika, kanti, zelenih otoka, reciklažnih dvorišta itd.)

Tijekom zadnjeg kvartala 2022. godine održani su sastanci sa predstavnicima komunalnih poduzeća i jedinica lokalne samouprave po raznim temama od kojih bi izdvojili najvažnije. Na sastancima su se analizirale količine otpada koji se prikuplja na području gradova i općina. Podaci o količini otpada su izuzetno važni jer nam pomažu u izgradnji adekvatnih kapaciteta za njegovo tretiranje i zbrinjavanje. Ova analiza nam omogućuje prilagodbu resursa i planiranje budućih investicija.

Nadalje, razgovarali smo o broju divljih odlagališta i potrebi za njihovom sanacijom. Ova tema je vrlo važna stoga smo zajedno istražili mogućnosti i fondove dostupne za financiranje sanacije tih odlagališta. Otvoreni natječaji Fonda za zaštitu okoliša i nadležnih ministarstava pružaju prilike za dobivanje financijske podrške i suradnju na rješavanju ovog problema. Naglasili smo važnost pravovremenog javljanja na otvorene natječaje. Proces prijave može biti zahtjevan, ali želimo pružiti podršku u pripremi i dostavi prijave u okviru naših mogućnosti.

Razgovarali smo o nabavci nove opreme koja bi poboljšala kapacitete za gospodarenje otpadom. Prepoznali smo potrebu za modernizacijom i nadogradnjom postojeće opreme kako bismo postigli veću učinkovitost i smanjili negativne utjecaje na okoliš. Radujemo se suradnji u pronalaženju optimalnih rješenja i identifikaciji dostupnih izvora financiranja za ovu svrhu.

Istaknuli smo da je trenutna zakonska regulativa izazovna po mnogim pitanjima u području gospodarenja otpadom te da je stoga nužna kvalitetna komunikacija i koordinacija između svih dionika u sustavu. Konstatirali smo da je stanje u jedinicama lokalne samouprave zadovoljavajuće po pitanju realizacije projekata reciklažnih dvorišta te da su prijave na otvorene natječaje resornog ministarstva i Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost uspješno provedene. Ipak, postoji prostor za napredak i daljnji razvoj ovog sustava.

Prenijeli smo aktualne informacije o projektu Centra za gospodarenje otpadom „Zagreb“ te raspravljali o realizaciji budućih pretovarnih stanica koje će biti dio centra za gospodarenje otpadom Zagreba i Zagrebačke županije.

Tijekom niza sastanaka održanih s komunalnim tvrtkama i predstavnicima JLS-ova Sveti Ivan Zelina, Bedenica, Ivanić Grad, Rugvica, Zaprešić, Luka, Marija Gorica, Jakovlje i Brckovljani, raspravljalo se o ključnim aspektima upravljanja otpadom u njihovim područjima. Iako je svaka od ovih sredina jedinstvena sa svojim izazovima i potrebama, moguće je izvući nekoliko zajedničkih zaključaka.

- **Količine Otpada:** Sastanci su pokazali da se svi sudionici bore s pitanjem količine otpada koja se generira u njihovim područjima. Postoji zajednička potreba za poboljšanjem infrastrukture za sortiranje, recikliranje i kompostiranje, kao i za poticanje praksi smanjenja otpada.
- **Divlja Odlagališta:** Divlja odlagališta bila su univerzalna tema svih sastanaka. Javila se potreba za hitnom sanacijom ovih područja, ali i za provođenjem preventivnih mjera kako bi se spriječilo daljnje nezakonito odlaganje otpada.
- **Natječaji:** Većina predstavnika izrazila je interes za sudjelovanje na natjecajima koji bi im omogućili dodatna sredstva za poboljšanje svojih sustava upravljanja otpadom. To uključuje sanaciju divljih odlagališta, nabavku nove opreme i poboljšanje infrastrukture za recikliranje.
- **Nabavka nove opreme:** Svi sudionici izrazili su potrebu za modernizacijom i poboljšanjem opreme za gospodarenje otpadom. To uključuje nabavu novih vozila za odvoz otpada, tehnologija za sortiranje i recikliranje, kao i sustava za kompostiranje.
- **Edukacija:** U svim gradovima i općinama je potrebna dodatna edukacija zainteresiranih dionika (građani, ustanove, gospodarstvo) vezano za kvalitetnije odvajanje otpada

Ukupno gledano, sastanci su pružili vrijedan uvid u trenutno stanje upravljanja otpadom u različitim područjima, kao i u najvažnije korake koje treba poduzeti kako bi se to poboljšalo.

Sveti Ivan Zelina

Na sastanku u Sveti Ivan Zelina, detaljno se raspravljalo o trenutnim izazovima u gospodarenju otpadom. Provedena je analiza ukupne količine otpada što ukazuje na potrebu za uspostavljanjem boljeg sustava sortiranja i recikliranja. Na području Grada Svetog Ivana Zeline trenutno se nalazi 36 "zelenih otoka", gdje stanovnici dopremaju i odlažu selektivno sakupljene sastavnice otpada u kontejnere postavljene na javnim površinama. U 2022. godini nabavljen je uređaj - komplet opreme za automatsku identifikaciju spremnika za odvojeno sakupljanje otpada

za ugradnju na komunalno vozilo. Oprema je sufinancirana putem Javnog poziva za sufinanciranje poticanja mjera odvojenog sakupljanja komunalnog otpada, sredstvima Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost. Količine sakupljenog otpada s područja Grada Sveti Ivan Zelina za 2022. godinu iznose miješani komunalni otpad – 1.322.390,00 kg, glomazni otpad – 67,20 t, papir i kartonska ambalaža – 71,06 t, Plastična ambalaža – 199,95 t, staklena ambalaža 77,45 t. Miješani komunalni otpad odvozi se na odlagalište Andrilovec u Dugom Selu.

Komunalna tvrtka izrazila je želju za sanacijom tih divljih odlagališta, ali je naglašena potreba za financijskom podrškom. Izražen je interes za prijavu na natječaje Fonda za zaštitu okoliša i nadležnih ministarstava kako bi se osigurala ta sredstva. Razgovarali smo i o potrebi za nabavkom nove opreme koja bi poboljšala efikasnost sustava gospodarenja otpadom. Diskusija je uključivala razmatranje različitih vrsta opreme, uključujući kamione za odvoz otpada i opremu za sortiranje otpada. Analizirani su podaci o postojećim i planiranim građevinama i uređajima za gospodarenje otpadom te statusu sanacije odlagališta komunalnog otpada i lokacija onečišćenih otpadom.

Bedenica

Prikupljanje i odvoz miješanog komunalnog otpada i selektivnog otpada provodi se na cijelom području Općine Bedenica. Općina Bedenica je sa tvrtkom EKO FLOR PLUS d.o.o. dana 22. listopada 2018. godine sklopila Ugovor o koncesiji za obavljanje javne usluge prikupljanja, odvoza i zbrinjavanje miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na rok od 10 godina. Na području Općine Bedenica u 2022. godini nije bilo neusklađenih odlagališta otpada, lokacija onečišćenih otpadom kao ni lokacija odbačenog otpada. Općina Bedenica uspostavila je sustav za zaprimanje obavijesti o nepropisno odbačenom otpadu putem obrasca objavljenog na mrežnoj stranici. Rasprava se također fokusirala na potrebu edukacije građana oko sustavnog gospodarenja otpadom i pravilnog razdvajanja otpada.

Ivanić Grad

Na području Grada Ivanić Grada javnu uslugu sakupljanja komunalnog otpada provodi tvrtka Ivakop d.o.o., koja obavlja poslove organiziranog sakupljanja, prijevoza i zbrinjavanja komunalnog otpada, kao i korisnih sastavnica komunalnog otpada. Ivakop d.o.o. provodi organizirano prikupljanje miješanog komunalnog otpada, te odvojeno sakupljanje papirnog otpada i otpadne plastike na području Grada Ivanić Grada. Vozni park Ivakop d.o.o. čine: 7 posebnih vozila za pražnjenje posuda i spremnika, 1 kamion kiper koji se koristi za sakupljanje otpadnog papira od građana, 2 podizača kontejnera, te 2 radna stroja na odlagalištu Tarno. Komunalni otpad, kao i ostali sakupljeni neopasni otpad, odvozi se na odlagalište Tarno na kojem se uz prethodnu kontrolu i zbrinjava, odnosno konačno odlaže.

Na području Grada u 2022. godini nalazilo se 24 zelenih otoka na kojima su na javnim površinama postavljeni spremnici za odvajanje otpada, kao što su: otpadni papir/karton, plastika, staklo, metalni otpad, i tekstil. Otpad se odlaže u posebne spremnike za svaku pojedinu vrstu koje održava i prazni tvrtka Unija Ivanić d.o.o. (18 zelenih otoka), dok tvrtka Ivakop održava i prazni 7 zelenih otoka. Količine proizvedenog otpada, odvojeno sakupljenog i komunalnog otpada s područja Grada Ivanić Grada za 2022. godinu iznose miješani komunalni otpad – 2.620,91 t, glomazni otpad – 38,44 t, papir i karton – 221,39 t.

Ivanić Grad poduzima brojne aktivnosti vezane za gospodarenje otpadom. Kao i u drugim jedinicama lokalne samouprave, raspravljalo se o strategijama za smanjivanje prikupljenog komunalnog otpada te o identifikaciji i sanaciji divljih odlagališta. Predstavnici Ivanić Grada izrazili su interes za javljanje na natječaj za dodatna sredstva kako bi podržali te napore. Analizirani su podatci o postojećim i planiranim građevinama i uređajima za gospodarenje otpadom te statusu sanacije odlagališta komunalnog otpada i lokacija onečišćenih otpadom. Sastanak je također uključivao raspravu o mogućoj nabavci nove opreme za poboljšanje gospodarenja otpadom. Razmatrane su različite vrste opreme dostupne na tržištu.

Rugvica

Rugvica je prepoznala potrebu za poboljšanjem upravljanja otpadom. Diskusija je bila usredotočena na mogućnosti poboljšanja sustava prikupljanja i recikliranja otpada, te kako se ove metode mogu implementirati na najefikasniji način. Bilo je nekoliko divljih odlagališta na području koje treba sanirati, a predstavnici su se složili da bi se u tome moglo koristiti sredstva dobivena kroz natječaje. Općina je sa tvrtkom EKO FLOR PLUS d.o.o. sklopila Ugovor o koncesiji za obavljanje javne usluge prikupljanja, odvoza i zbrinjavanje miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada. Prezentirane su planirane mjere za ostvarivanje ciljeva smanjenja i /ili sprečavanja nastanka otpada, uključujući izobrazno-informativne aktivnosti i akcije prikupljanja otpada.

Zaprešić

Na području Grada Zaprešića uslugu sakupljanja, odvoza i zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada i upravljanje odlagalištem otpada obavlja tvrtka ZAPREŠIĆ d.o.o. za obavljanje komunalnih djelatnosti – Radna jedinica „Gospodarenje otpadom“. ZAPREŠIĆ d.o.o. organizirala je djelatnost prikupljanja i odvoza kućnog otpada na način da u potpunosti pokriva prikupljanje i odvoz otpada s područja: Zaprešića, Brdovca, Pušće, Dubravice, Luke, Marije Gorice i Bistre.

Prema podacima o ukupno prikupljenim količinama komunalnog otpada (sakupljene iz kućanstava i sa zelenih otoka) u Gradu Zaprešiću u 2022. godinu iznosi: papir – 481,08 t, plastika – 338,74 t, glomazni otpad – 31,82 t i staklo – 13,73 t. Na području Grada Zaprešića u 2022. godini, zbog nepropisnog korištenja tzv. „zelenih otoka“ otvorenog reciklažnog dvorišta i novo izgrađenih dodatnih lokacija podzemnih spremnika provedena je racionalizacija, te smanjenje broja zelenih otoka.

Nelegalno zbrinjavanje otpada koje rezultira nastajanjem "divljih" odlagališta podrazumijeva odlaganje otpada na javne ili privatne površine bez potrebnih, zakonom propisanih uvjeta i dozvola. Tijekom 2022. godine, izvršenim nadzorom na području grada Zaprešića utvrđeno 56 460,00 kg otpada.

Zaprešić je izrazio snažnu posvećenost poboljšanju gospodarenja otpadom. Glavna tema razgovora bila je povećanje kapaciteta za sortiranje i recikliranje otpada. Predstavnici su pokazali značajan interes za nove tehnologije i opremu koje bi mogle pomoći u poboljšanju ovih procesa. Napravljena je analiza podatka o vrstama i količinama stvorenog otpada, odvojenog sakupljenog otpada, odlaganju komunalnog i biorazgradivog otpada te ostvarivanju ciljeva u postizanju propisane stope reciklaže. Sanacija divljih odlagališta bila je također ključna tema. Grad Zaprešić pokazao je inicijativu za prijavu na natječaje kako bi se dodatno financirali ovi napori.

Luka

U Luki, količina otpada nije bila visoka kao u nekim većim gradovima, ali je i ovdje bilo divljih odlagališta koja zahtijevaju sanaciju. Razgovarali smo o potrebnim strategijama za identifikaciju, sanaciju i prevenciju ovih divljih odlagališta. Raspravljalo se i o nabavci nove opreme, posebno s ciljem poboljšanja efikasnosti sakupljanja otpada. Interes za sudjelovanje na natjecajima bio je visok.

Marija Gorica

Marija Gorica je izrazila odlučnost u poboljšanju svog sustava upravljanja otpadom. Razgovaralo se o količini otpada i metodama za njegovo efikasnije gospodarenje, uključujući poboljšanje infrastrukture za recikliranje i kompostiranje. Sanacija divljih odlagališta bila je jedna od tema. Isto tako, naglašena je važnost edukacije građana s naglaskom na suradnju sa lokalnom zajednicom kako bi se održala čistoća okoliša.

Jakovlje

Jakovlje je pokazao snažnu želju za unapređenjem sustava za gospodarenje otpadom. Diskutirane su različite metode za smanjenje ukupne količine otpada, uključujući edukaciju građana kao i poboljšanje sustava za sortiranje i recikliranje. Tema o divljim odlagalištima je vrlo važna, s naglaskom na pronalaženju održivih rješenja za sanaciju.

Brckovljani

Brckovljani su pokazali veliku odgovornost prema pitanju gospodarenja otpadom. Glavna tema bila je potreba za poboljšanjem infrastrukture za recikliranje i kompostiranje, kao i strategije za smanjenje ukupne količine otpada. U 2022. godini djelatnost sakupljanja, odvoza i obrade otpada na području Općine Brckovljani obavljalo poduzeće Mull-trans d.o.o. iz Oroslavja, Mokrice 180/C na temelju Ugovora o koncesiji. Prema evidencijama poduzeća Mull-trans d.o.o. u 2022. godini na području Općine Brckovljani odvozom otpada zbrinuto slijedeće količine otpada: miješani komunalni otpad – 1.196,14 t, glomazni otpad – 91,52 t, ambalaža od papira i kartona – 37,16 t, ambalaža od plastike – 44,16 t, staklena ambalaža – 0,06 t i plastika – 2,72 t. Prikupljeni otpad zbrinut je na odlagalištima; EKO FLOR PLUS d.o.o. Mokrice, EKO FLOR PLUS d.o.o., Kloštar Ivanić, te CE-ZA-R d.o.o. iz Zagreba. Na području Općine Brckovljani nalazi se 17 lokacija zelenih otoka.

Predstavnici Brckovljana pokazali su interes za prijavu na natječaj kako bi se osigurala sredstva za sanaciju potencijalnih divljih odlagališta. Kao i na ostalim sastancima, razgovaralo se o potrebi za nabavkom nove opreme za gospodarenje otpadom, s fokusom na opremu koja bi omogućila bolje upravljanje otpadom i poboljšala ukupnu učinkovitost sustava.

Nastavak projekta uspostave odvojenog prikupljanja komunalnog otpada na području Zagrebačke županije

U sklopu provedbe projekta odvojenog prikupljanja otpada i dalje smo pružili stručnu i savjetodavnu pomoć zainteresiranim JLS-ovima prema aktualnoj zakonskoj regulativi. Informirali smo javnost o problemima zbrinjavanja otpada i ukazivali na moguća rješenja putem svih dostupnih medija. Isto tako se pratila provedba dosadašnjih projekata u svim segmentima te će se ocijeniti učinak provedenih akcija, a sve u skladu s financijskim mogućnostima.

III. FINANCIJSKI PLAN ZA 2022. GODINU – izvršenje 31.12.2022.

R.br.	Opis stavke	Rebalans plana 2022.	Ostvarenje 31.12.2022.
1.	Subvencija iz proračunskih sredstava Zagrebačke županije	849.600,00	849.600,00
2.	Ostali računovodstveni prihodi-1%NV vozila na plaću zaposlenika	0,00	21.617,16
3.	Subvencija iz proračunskih sredstava Zagrebačke županije iz prethodnih godina za kapitalna ulaganja		18.000,19
	UKUPNO	849.600,00	889.217,35

cto	r.br.	Opis stavke	Plan 2022.	Rebalans plana 2022	Realizacija 31.12.2022.g	Indeks u %	Indeks u %
UKUPNI TEKUĆI TROŠKOVI POSLOVANJA			1	2	3	realizacija 2022 u odnosu na Rebalans	realizacija 2022 u odnosu na Plan
	I	II					
401	1.	Uredski materijal, sredstva za održavanje, voda za piće i ost.mat.trošk	6.000,00	6.400,00	6.379,37	99,68	106,32
404	2.	Trošak sitnog inventara i autoguma	3.000,00	4.000,00	3.979,00	99,48	132,63
405	3.	Potrošeni rezervi dijelovi, materijal za održavanje opreme i objekata	3.000,00	500,00	354,78	70,96	11,83
407	4.	Električna energija, gorivo	26.000,00	44.000,00	44.705,67	101,60	171,94
410	5.	Troškovi telefona, Internet i sl, poštanski troškovi i prijevozne usluge	11.000,00	11.000,00	11.123,06	101,12	101,12
411	6.	Troškovi grafičkih usluga, studentskih servisa	12.000,00	500,00	800,00	160,00	6,67
412	7.	Troškovi usluga tekućeg i investicijskog održavanja	30.000,00	21.500,00	21.046,68	97,89	70,16
413	8.	Troškovi registracije prijevoznih sredstava	1.000,00	1.500,00	1.046,91	69,79	104,69
414	9.	Trošak zakupnine, najamnine nekretnina	70.000,00	73.000,00	72.013,55	98,65	102,88
415	10.	Usluge promidžbe putem medija	2.000,00	1.000,00	975,00	97,50	48,75
416	11.	Trošak drugih dohodaka, knjig. usluge, revizija, javni bilježnik	89.600,00	100.000,00	105.522,50	105,52	117,77
417	12.	Troškovi komunalnih i sličnih usluga	6.000,00	6.500,00	6.206,94	95,49	103,45
419	13.	Troškovi oglašavanja, fotokopiranja i ost.vanjski troš.usluga	75.000,00	65.000,00	64.149,92	98,69	85,53
420	14.	Neto plaća	240.000,00	255.000,00	253.417,63	99,38	105,59
421	15.	Poreza prireza i doprinosi iz plaća	101.000,00	107.000,00	106.916,83	99,92	105,86
423	16.	Doprinosi na plaće	55.000,00	60.000,00	59.455,14	99,09	108,10
430	17.	Amortizacija	15.000,00	5.500,00	6.119,48	111,26	40,80
460	18.	Dnevnice za službena putovanja i putni troškovi	5.000,00	2.000,00	1.866,62	93,33	37,33
461	19.	Naknade troškova, darovi, potpore i otpremnine zaposlenicima	13.000,00	33.500,00	33.155,20	98,97	255,04
462	20.	Naknada za članove Nadzornog odbora	69.000,00	69.000,00	68.728,24	99,61	99,61
463	21.	Troškovi reprezentacije	6.000,00	3.700,00	6.470,25	174,87	107,84
464	22.	Premije osiguranja	4.000,00	5.000,00	4.854,00	97,08	121,35
465	23.	Bankovne usluge i platni promet	2.500,00	2.500,00	2.478,80	99,15	99,15
466	24.	Članarine, nadoknade i slična davanja	600,00	1.000,00	960,00	96,00	160,00
467	25.	Porezi koji ne ovise o dobitku i pristojbe	900,00	100,00	0,00	0,00	0,00
469	26.	Troškovi obrazovanja, stručne literature i st. glasila i sudske pristojbe	3.000,00	3.500,00	3.562,81	101,79	118,76
474	27.	Zatezne kamate i tečajne razlike	0,00	100,00	49,07	49,07	0,00
482	28.	Neamortizirana vrijednost prodane dug. imovina	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
486	29.	Donacije u novcu i naravi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0	30.	Računalna i uredska oprema - nije relevantno za financijski izvještaj	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	A.	UKUPNO	849.600,00	882.800,00	886.337,45	100,40	104,32

Zbog povećanih inflatornih kretanja tijekom 2022. godine (prvenstveno zbog povećanja cijena energenata i goriva) došlo je do povećanja potrošnje u odnosu na planirana sredstva što je pokriveno sredstvima iz tekućeg poslovanja.

DIREKTOR
Vlado Žigrović, dr.vet.med.